



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Послание соболезнования Верховного Лидера - 4 /May/ 2017

По случаю трагических событий на шахте Голестан и гибели группы рабочих Лидер Исламской революции, Его Святость Аятолла Хаменеи направил послание соболезнование, в котором подчеркнул, что нужно задействовать все имеющиеся возможности для спасения оставшихся под завалами шахтеров.

Полный текст послания Верховного Лидера революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Трагическое событие на шахте в Голестане, повлекшее за собой гибель группы рабочих, и плен остальных шахтеров, оставшихся под завалами после взрыва, повергло меня в шок и печаль. Нужно использовать все имеющиеся возможности и ресурсы для спасения шахтеров под завалами.

Это очень горькое событие, и мы надеемся, что всемогущий Создатель смилиостивится над нами. Я выражаю семьям погибших свое глубокое соболезнование и прошу Аллаха о ниспослании им терпения и покоя, а для оставшихся под завалами на шахте рабочих, - Божественного спасения.

Усилия, прикладываемые различными структурами, будут вознаграждены, они должны предельно увеличить свои старания и поиски.

*Сейид Али Хаменеи
14 ордибехешта 1396г.
4 мая 2017г.*